

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

150元罚款跑了3趟才交上

市民反映交通违法罚款难交,银行称系统不稳定

本报热线6610123消息(记者张姗姗)“交个罚款怎么这么麻烦,跑了3趟才交上。”19日,市民王先生向本报反映,近日他因交通违法被罚款150元,可是18日、19日先后往两家银行跑了3趟才交上。

王先生告诉记者,近日因交通违法被罚款150元。18日下午3点半左右,王先生来到绿色

家园附近的银行网点缴纳罚款,却被告知系统连接不上,无法缴纳。19日上午9点半左右,王先生又来到烟台大学附近的另一家银行网点办理,银行的工作人员却说得办网银才能交。王先生对网银一点都不懂,罚款就没交成。19日下午1点左右,王先生再次来到绿色家园附近的银行网点,终于顺利交

上了罚款。150元罚款,往两家银行跑了3趟才交上,这让王先生有些恼火,王先生希望银行的服务能更人性化。

19日下午,记者来到烟台大学附近的银行网点。针对王先生所反映的情况,工作人员张女士表示,有时交费系统不稳定,所以建议王先生使用网银缴纳。“这位客户不会网银,

我提议用自己的网银帮他缴纳,但这位先生没有接受。”张女士说。

绿色家园附近的银行工作人员纪先生表示,交通违法罚款无法缴纳是系统本身的问题,市民可以换个时间再来办理。记者走访发现,不少车主都遇到过往银行跑多次才能交上交通违法罚款的情况,甚至有

车主因多次无法缴纳导致逾期交款。

据了解,在烟台市,交通违法罚款可以在中国银行、中国农业银行、中国工商银行和中国建设银行四家银行缴纳。一位银行工作人员告诉记者,交通违法罚款交费系统是跟财政部门相关系统连接的,罚款无法缴纳也可能是财政部门的原因。

车斗没绑紧,30多袋大豆撒一路

本报热线6610123消息(记者苑菲菲)18日上午8点左右,一辆满载大豆的货车从青年南路拐弯驶入港城西大街时,车后斗的30多袋大豆滚落到车下,撒了一地。报警后,芝罘公路管理局路政执法人员赶到现场,帮忙维持秩序。

18日上午8点多,在距离青年南路交汇处不远的港城西大街上,一辆蒙着篷布的大货车停靠在路边。在货车身后,30多袋大豆横七竖八地堆放在地上。有的袋子因为破裂,大豆从里面撒了出来,滚落得到处都是,司机和货主正拿着工具在收拾路上撒落的大豆。

据目击者介绍,这辆大货

车打算拉着豆子到前面不远处的工厂送货。从青年南路拐弯驶入港城西大街时,车斗里的大豆就撒了下来。因当时来往的车辆较多,也不知是谁报了警。没过多久,芝罘公路管理局路政执法人员就赶到了现场。

路政人员赶到后,在附近设置了警示标志,指挥车辆绕行,防止发生哄抢。此外,路政人员还帮货主一起收拾撒落的大豆,并用车帮忙往厂子里拉。据司机任师傅说,可能是因为篷布捆绑不结实,才造成拐弯时大豆被甩了出来。大概收拾了一个多小时,路上的大豆才被收拾完毕。

奖励线索人孙先生30元



司机和同事正在收拾撒落的大豆。目击者供图

环卫洒水车 临时“冒充”消防车



19日早晨8点左右,青年路与通伸南路交叉口一垃圾箱着火,冒出滚滚浓烟,恰巧一辆环卫洒水车路过,临时充当了消防车,环卫工人及时从车上取水将其扑灭。

实习生 吕奇 摄影报道

暖气管保温层着火,供热站内火光冲天

所幸是露天堆放的暖气管,未影响居民供暖

本报热线6610123消息(记者苑菲菲)19日凌晨4点多,北岛供热站上空火光冲天。堆放在供热站内露天堆放的暖气管保温层着火,导致院内成了一片火海。幸亏有路人发现并报警,消防人员赶到及时将火扑灭。

19日凌晨4点多,芝罘区北岛供热站上空火光冲天,周围浓烟滚滚,形成了一条烟雾带。有路人经过看到,马上报了警,消防车很快赶到了现场。

接近烟雾带后消防人员发现,着火的是供热站内露天堆放的暖气管保温层。因暖气管是卸下来放在院子里的,所以此次着火并没有影响周围居民的供暖。供热站的员工直到消防人员赶到才发现着火,并协助救火。

由于暖气管外包着的都是泡沫类的保温材料,着火燃烧产生的烟很浓,气味也很刺鼻。且暖气管都堆放在一起,下层



消防人员正在对着火的暖气管进行扑救。目击者供图

的火都被压住,很难扑灭。消防人员只得站在上风向,先将能看到的明火扑灭,再不停地向

管道内灌水。同时对没有燃烧的暖气管进行浇水降温,防止温度过高“火烧连营”。经过一

个多小时的扑救,将近6点多,火才完全被扑灭。

奖励线索人张先生30元

17岁男孩服下除草剂,事因想不开

目前已无大碍,仍需进一步观察治疗

本报热线6610123消息(记者王永军 实习生段浩然)19日上午10点左右,毓璜顶医院急诊科收治了一名服用除草剂中毒的17岁男孩。据了解,这名男孩家住莱山,服用了一种玉米田专用除草剂,经过洗胃后无大碍,还需在医院进一步住院观察。据男孩的母亲讲,孩子是因为想不开才做了傻事。

19日中午12点左右,在毓璜顶医院3楼内内分泌科病房,记者见到了从急诊室转过来的中毒男孩小峰(化名)。小峰正坐在病床上输液,父母守在床边,小峰的妈妈眼角还含着泪水。

“你们赶快回家吧!”看到父母担心的样子,小峰让他们赶快回家。小峰的母亲说,事情发生在上午8点多,突然发现孩子不对劲,一问知道喝了除草

剂,就立马拨打120往医院送,好在孩子只喝了一口。

随后,记者见到了小峰服用的除草剂,是350克瓶装的。据了解,这种除草剂是一种玉米田专业除草剂,由异丙草胺、莠去津和丁草胺复配而成,能有效杀死再生麦苗,防除玉米田中的一年生禾本科和阔叶杂草。

至于小峰服用除草剂的原

因,小峰妈妈说,可能是孩子想不开。目前,小峰经过洗胃后还需在医院进一步观察治疗。

据专家介绍,这款除草剂对皮肤和眼睛有中度刺激作用。如不慎接触皮肤,应用大量清水冲洗;若溅到眼睛中,要立即用大量清水冲洗至少15分钟,仍有不适时需就医;若误服,需要送到医院进行专门治疗。

奖励线索人赵女士30元

微信骗来信用卡 轻松诈骗近万元

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员孙峰)近日,福山区一市民因办理信用卡提额心切,将信用卡交给微信网友,被网友骗取了9800元。

近日,受害人李青通过微信添加“信用易贷”为好友。此人声称可以办理银行信用卡提额,李青恰好想将信用卡额度提高几万元。两人第一次见面时,李青将信用卡内的1万元全部透支,这名叫刘海的网友以暂时无法提额为理由将信用卡还给了李青。

几天后,刘海称自己认识某银行行长,只要她把透支的钱还上,就能马上办理提额。就在李青把信用卡交给刘海的当天下午,李青接到银行的短信提示,信用卡被透支了9800元钱。李青随即打电话给刘海,收到的却是对方已关机的提示。

李青向福山区警方报警后,福山公安分局经侦大队立即组织警力对案件进行侦破,不足一周时间就将涉嫌信用卡诈骗罪的犯罪嫌疑人刘海抓捕归案。

(文中人物均系化名)

国网龙口市供电公司

对绛水河城区段 进行线路改造

本报讯(通讯员张英明)15日上午,在龙口市绛水河城区段景观改造工程施工现场,国网龙口市供电公司黄城供电所的10名施工人员正在进行线路改造工作,下一步该公司将进行线杆迁移改造。